

В наше время предпринимательство стало очень модным. Государство поддерживает людей, которые стремятся заниматься этими вопросами. Выделяются деньги для развития мелкого предпринимательства. На мой взгляд, каждый может стать бизнесменом, если очень этого захочет, но для этого нужно, прежде всего, хорошо учиться, иметь определённую цель в жизни.

В своей работе я постараюсь ответить на вопросы, которые интересуют не только меня, но и многих жителей нашей страны.

Каким должен быть будущий предприниматель? В чем смысл его предпринимательства? Какие задачи выполняет предпринимательство в населенном пункте?

Меня зовут Родькина Нина, я учусь в 6 классе, и в своем сочинении я хочу рассказать, почему я мечтаю стать предпринимателем.

Предпринимательство - очень ответственное и важное дело. В наше время оно становится все популярнее как среди молодежи, так и среди старшего поколения.

Предприниматель сам расписывает свой рабочий день и сам его соблюдает. Он трудится добросовестно, потому что заинтересован в своем успехе.

Кроме того, ты, будучи предпринимателем, можешь помочь другим людям. Тем самым обеспечишь и себя, и других не только выращенными продуктами, но и создашь рабочие места, так как в нашем поселке устроиться на работу очень сложно.

Видов предпринимательства очень много. В нашем районе люди более заинтересованы в открытии магазинов, но я думаю, что в нашем крае нужно развивать фермерское хозяйство. Я считаю, что это намного интереснее, чем, например, только продавать. Здесь ты сам растишь, вкладываешь свою душу в то, что тобою посажено, тобою выращено.

В нашем поселке очень много брошенных участков, домов и других строений. Там можно устроить фермерское хозяйство, хотя бы небольшое. Но лишь немногие из моих односельчан и знакомых выращивают что-то даже в своем огороде, на своем участке. А думать о крестьянских хозяйствах и нечего. И с каждым годом эти, казалось бы, ненужные никому местечки, зарастают все больше и больше.

Кроме того у нас множество лугов, полей для выпаса скота. Но скота в нашей деревне, к сожалению, нет. Раньше в каждом втором дворе была корова. Если бы здесь устроили молочную ферму, то дети в детском саду и школе могли бы пить цельное свежее коровье молоко каждый день. А мы пьем долгохранящееся переработанное молоко из пакетов.

Я всегда помогаю маме - поливаю, сажаю. Мне это очень нравится. И я хочу связать с этим дело жизни. Дома мы выращиваем огурцы, помидоры, перцы, капусту, картофель и много других овощей. Когда вырасту, я устрою свое хозяйство в своем родном поселке, на моей любимой земле, на тех самых никому ненужных местечках.

В нашем районе есть два фермерских хозяйства. Это "Богдашка" в п. Троица и "Агрофирма" в д. Ярки. Моя семья с удовольствием покупает их продукцию. Я бы хотела, чтобы моя агрофирма пользовалась таким же авторитетом, как и эти хозяйства, чтобы каждый был доволен выбранной им продукцией. Но для этого нужно потрудиться.

Я буду обеспечивать продуктами не только свою семью, но и весь поселок, а возможно и район. Но самое главное - это то, что я продам выращенное с любовью, на чистой земле, без удобрений и химикатов; свежее, полезное, родное и самое-самое.

Кто такой предприниматель? Какие качества для него характерны? Предприниматель - человек, обладающий деловым чутьем и имеющий склонность к осуществлению связанной с риском коммерческой деятельности. Будущий предприниматель должен быть ответственным а, самое главное, любящим свое дело. Я люблю и буду любить садоводство, огородничество и создам хозяйство, где возвысятся теплицы, в которых каждый день, летом и зимой, в тепло и холод будут расти овощи - наливаясь помидоры, зеленеть огурцы и стоять лук. Это было бы прекрасным зрелищем, но и для этого надо постараться.

Если бы я была успешным предпринимателем, имела бы большое количество денег, то не тратила бы их только на себя и свою семью. Часть денег я отдала бы детским домам, больницам и другим учреждениям, которые нуждаются в материальной поддержке. Еще я создала бы питомник для животных, в общем, помогала бы всем как могла.

Я считаю, что работа КФХ - очень непростое дело и без поддержки не обойтись. Я искренне хочу, чтобы в моей деревне человеческий глаз радовали вспаханные поля, ряды теплиц и стада бело-черных коров, которые своими любопытными глазами рассматривали бы каждого приезжего в наш поселок человека и встречали его громкими трубящими голосами.

Завершить свое сочинение-рассуждение хочу стихами, надеясь на то, что скоро наша страна заискрится пшеничными полями и будет радовать всех ее жителей.

Колос налился и скоро страда,

Только погода бы не подкачала.

Добрый хозяин всю душу отдал

Этой земле, что России начало.

Каждое утро ни свет ни заря

Он поднимался и ехал на поле.

Труд он вложил в эту землю не зря:

Колос колышется ветром привольно.

Солнце играет лучами в колосьях,

Взгляду картина знакома уже.

Доброму делу – хорошая осень.

Все потеплело в суровой душе.